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După ce ratează un test important din lumea vrăjitoarelor, Arianwyn este 

retrogradată la statutul de ucenică și trimisă în îndepărtatul oraș Lull. Totul pare 

pierdut, iar eroina crede că nu va mai ajunge niciodată o vrăjitoare adevărată, spre 

satisfacţia rivalei sale, Gimma. Viaţa pe care o începe în orașul Lull este departe de a 

fi plictisitoare.             

Lucruri misterioase își fac apariţia în pădure, orașul este cuprins de o 

epidemie de deochi și un vizitator misterios o supraveghează în permanenţă. Cu 

fiecare vrajă nouă, Arianwyn își perfecţionează tehnicile de magie, iar visul ei de a 

deveni o vrăjitoare adevărată este aproape de realitate. Lucrurile rele nu se opresc 

însă aici. O forţă întunecată o împiedică să mai facă vrăji și își dă seama că întreg 

ţinutul este în pericol.  

Atunci când clanul Corbilor este atins de o boală necunoscută, care amenință 

întregul codru, Torak se hotărăște să pornească în căutarea leacului. Urmând 

semnele, băiatul ajunge la mare, unde se împrietenește cu clanul Focilor. Cel mai 

apropiat îi este însă chiar magul Foca, cel care îl face pe Torak să înțeleagă ca este 

un Spirit Călător. Problemele încep când băiatul codrului - cum îl numesc Focile - 

află că în spatele măștii magului se ascunde criminalul vinovat de moartea tatălui 

său, dar și de răspândirea bolii care bântuie toate clanurile. În pădure domnește 

teroarea, iar aerul pare a fi otrăvit și nimeni nu știe din ce cauză. Singurul care poate 

descoperi leacul tămăduitor pentru a salva clanurile e Torak.  

O minunată poveste despre prietenie, sacrificiu, care te poartă în trecut, într-o 

lume în care miturile îi călăuzesc pe oameni. 

(al II-lea volum din seria CRONICI DIN ȚINUTURI ÎNTUNECATE) 

Când fratele ei este arestat pentru o serie de crime brutale care au avut loc în 

Sydney, șeful lui Harriet vrea ca impulsiva polițistă detectiv să fie ținută departe de 

presă. Așa că îi repartizează un nou caz de crimă în mijlocul pustietății australiene. 

Undeva departe, în mijlocul deşertului Australiei de Vest, trei tineri au dispărut din 

mina Bandya. Misiunea lui Harry este să dea de urma lor. Dar încă tulburată din 

cauza evenimentelor de acasă și cu un nou partener secretos alături, Harry nu știe în 

cine mai poate avea încredere. Iar în aceste ținuturi neiertătoare, nici nu știe cât de 

aproape este de un tip de pericol nemaiîntâlnit. 

Un bărbat împușcat, pe marginea piscinei; soția lui, alături, ținând în mână un 

revolver; ceilalți oaspeți ai conacului dintre dealuri, ajunși suspect de repede la locul 

crimei. Invitat și el la conac, Poirot are sentimentul ca în fața lui se desfășoară scena 

unei morți atent regizate. Pe măsură ce investighează asasinarea medicului John 

Christow, detectivul începe sa-și dea seama că sub aparenta respectabilitate a 

gazdelor sale, se ascund numeroase secrete și drame de familie. Pe cine vor acești 

oameni să protejeze? Și de ce? De data aceasta, Hercule Poirot va trebui să se încline 

în fața unui adversar pe măsură. 

 


